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PREDMET: Zahtjev za očitovanje o obavještavanju javnosti u postupku ocjene o potrebi 

procjene utjecaja na okoliš za zahvat izgradnje pogona DRACO d.o.o. u gospodarskoj zoni 

Jalševac – dopis građanina 

Poštovani, 

ja, niže potpisani Goran Navoj, stanovnik naselja Jastrebarsko, ovim se putem obraćam kao 

građanin i član lokalne zajednice u vezi postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja na 

okoliš za zahvat izgradnje pogona za proizvodnju građevinskih proizvoda na bazi bitumena 

kapaciteta 8.064 t/god. investitora DRACO d.o.o., Solin, u gospodarskoj zoni Jalševac na 

području Grada Jastrebarskog. 

Postupak je vođen pred Zagrebačkom županijom, Upravnim odjelom za prostorno uređenje, 

gradnju i zaštitu okoliša, Odsjekom za zaštitu okoliša, te je zaključen donošenjem rješenja 

KLASA: UP/I-351-03/25-03/7, URBROJ: 238-18-02/2-25-15 od 9. rujna 2025. godine, kojim 

je odlučeno da za navedeni zahvat nije potrebno provoditi postupak procjene utjecaja 

zahvata na okoliš niti Glavnu ocjenu prihvatljivosti zahvata za ekološku mrežu. 

Iz obrazloženja navedenog rješenja razvidno je da je Grad Jastrebarsko u svom očitovanju 

istaknuo prigovore na planirani zahvat te se zauzeo za provođenje postupka procjene 

utjecaja na okoliš, osobito zbog blizine hotela „Princess“, usmjerenosti na razvoj turizma u 

smjeru održivosti te blizine naselja Cvetković i Čabdin. Takvo stajalište Grada smatram 

izuzetno važnim i ohrabrujućim, budući da pokazuje brigu za kvalitetu života stanovnika i 

budući razvoj područja. 

Međutim, kao stanovnik navedenog područja, želim istaknuti da o samom vođenju 

postupka, niti o mogućnosti sudjelovanja javnosti u istom, nisam bio obaviješten putem 

službenih kanala Grada Jastrebarskog (npr. oglasne ploče u naselju, službena mrežna 

stranica Grada, lokalni mediji, informacije mjesnog odbora i sl.). Za postojanje postupka i za 

doneseno rješenje saznao sam tek naknadno, uvidom u objavu na internetskim stranicama 

Zagrebačke županije. 

Sukladno odredbama Zakona o zaštiti okoliša, kao i članku 3. Uredbe o informiranju i 

sudjelovanju javnosti i zainteresirane javnosti u pitanjima zaštite okoliša, javnost i 



zainteresirana javnost imaju pravo na pravodobno i učinkovito informiranje o postupcima 

koji mogu utjecati na okoliš, a tijela javne vlasti dužna su, osim putem internetskih stranica, 

informacije pružati i drugim primjerenim načinima, osobito oglašavanjem na oglasnim 

panoima u pojedinom mjestu te u lokalnom ili područnom tisku kada se informira 

zainteresirana javnost. S obzirom na to da se radi o zahvatu koji neposredno utječe na 

stanovnike okolnih naselja, smatram da su upravo građani tih naselja – uključujući i mene 

osobno – sastavni dio zainteresirane javnosti. 

Stoga Vas, kao nadležno tijelo jedinice lokalne samouprave, molim da mi se dostavi 

očitovanje o sljedećem: 

1. Je li Grad Jastrebarsko, neovisno o objavi Zagrebačke županije, poduzeo kakve radnje za 

informiranje javnosti i stanovnika naselja u blizini gospodarske zone Jalševac o pokretanju i 

tijeku predmetnog postupka ocjene o potrebi procjene utjecaja zahvata na okoliš (npr. 

objave na mrežnim stranicama Grada, obavijesti na oglasnim pločama mjesnih odbora, 

informacije putem lokalnih medija i sl.)? 

2. Ako su takve radnje poduzete, molim da me se obavijesti koje su konkretno radnje 

poduzete, na kojim lokacijama su eventualno bile istaknute obavijesti i u kojem razdoblju, te 

da mi se, ako je moguće, dostave kopije ili poveznice na objave. 

3. Ako navedene radnje nisu poduzete, molim da mi se pojasne razlozi zbog kojih Grad nije 

dodatno informirao javnost i stanovnike pogođenih naselja o predmetnom postupku, 

osobito imajući u vidu da je sam Grad u svom očitovanju isticao potencijalno negativne 

utjecaje zahvata na turizam i okolna naselja te da propisi o zaštiti okoliša i informiranju 

javnosti potiču što širu i pravodobnu uključenost lokalne zajednice u ovakve postupke. 

Smatram da je za povjerenje građana u rad lokalne samouprave, kao i za učinkovitu zaštitu 

okoliša i kvalitete života, iznimno važno da Grad Jastrebarsko ima aktivnu ulogu u 

pravovremenom i razumljivom informiranju javnosti o postupcima koji se tiču većih 

zahvata u prostoru, osobito u slučajevima u kojima i sam Grad izražava zabrinutost zbog 

mogućih utjecaja na turizam, okoliš i naseljena područja. 

Ljubazno molim da mi odgovor na ovaj dopis dostavite u pisanom obliku, na adresu 

navedenu u zaglavlju, odnosno po mogućnosti i elektroničkom poštom na adresu 

navoj.goran@gmail.com  

 

U Jastrebarskom, dana 21.11.2025. 
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